



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**25/2024**

## **Příměstské tábory**

V týdnech od 8.7. a od 15.7. 2024 se konaly tradiční příměstské tábory pro děti ve věku 6-12 let pod hlavičkou litického pozemního hokeje.

V každém týdnu se akce zúčastnilo cca 38 dětí, zdá se, že to byla účast rekordní, počítaje poslední období za cca 5 let nazpět.

Pravidelný každoroční všesportovní program, který vždy něčím novým zpestříme, byl letos v duchu letních Olympijských her konané v Paříži.

Všechny možné disciplíny na které si jen vzpomenete jsme chtěli dětem přiblížit, a snad kromě plaveckých závodů a jízdy na koni, se nám to povedlo.

Samozřejmě i s každodenním ceremoniálem a předáváním medailí na závěr odpoledního programu.

Pro představu to byly kolektivní míčové a raketové sporty, individuální atletické disciplíny, různé silové prvky, technické ukázky třeba basket nebo náš pozemák a mnoho dalšího.

Doplnili jsme je v každém týdnu o celodenní výlet přes lesy u Lhoty a kolem litické přehrady, do Škodalandu a nazpět na hřiště.

A také o schovku trenérů, soutěž v hledání artefaktů, stopovačku, různé vědomostní kvízy apod.

Vyblbly se jak děti, tak samozřejmě i vedoucí trenéři. Za to jim patří díky.

Jmenovitě Terce za organizaci a servis svačin, Láďovi za kontrolu nad každodenním průběhem, Standovi za skvělý učitelský přístup a vyhlásování výsledků, Houmímu, Dodovi, Dandě, Vojtovi a Maxovi za aktivní přístup k dětem, k organizaci a k vymýšlení různých pestrých doplňků.

A Michalu Pichovi za skvělé obědy a servis kolem nich.

Nakonec to bylo opravdu pěkných a úspěšných 14 dní sportu, radosti z pohybu a kamarádství.

Zpětné ohlasy od dětí a rodičů to jen potvrzovaly.

Ladislav Čech



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Litičtí vyzvou pět olympijských vítězů

Po druhé za sebou vyhráli plzeňští pozemní hokejisté nejvyšší českou soutěž v pozemním hokeji - Extraligu. V součtu s halovými tituly to byl v červnu letošního roku čtvrtý titul v řadě. Ten venkovní z pozemního hokeje je vrhnul opět k evropské hokejové smetánce do EuroHockey Legue. Soutěže, která sdružuje dvacet nejlepších klubů Evropy a již plzeňští hráči okusili v loňském roce ve španělské Barceloně. "Potkáte se s hráči na které koukáte jen v televizi. O proti soutěžím, které jsme dosud hráli, je to skok o dvě úrovně výše. Ale ... ta špička této soutěže, kterou také potkáte, je ve skutečnosti x násobně vzdálená. Loni jsme hráli první zápas proti skotskému HC Western Wildcats. Nikdy jsme se se Skoty nepotkali, ale dokázali jsme si, že si na ně můžeme herně šáhnout. Prohráli jsme 1:3, ale utkání to bylo vyrovnané. Ale ve druhém zápase jsme dostali jeden z nejlepších holandských klubů HC Bloemendaal a to bylo úplně jiné kafe. Nejlepší hráč světa z Belgie, kapitán holandského národního týmu, nejlepší anglický útočník. To jen na okraj, jaká společnost s námi hraje. Neměli jsme šanci vzdorovat", uvádí plzeňský trenér Tomáš Levý.

Podobná situace čeká Litice letos. První říjnovou sobotu je opět přivítá tentokrát jiná evropská metropole, anglický Londýn, kde místní klub Surbiton pořádá první kolo soutěže. Sjede se šestnáct týmů, které budou bojovat o čtyři místa do druhého kola soutěže. Na ně v tomto druhém kole čeká další, již nalosovaná, čtveřice mistrů z nejvyspělejších evropských hokejových zemí. Plzeňskému celku los přisoudil opět evropského velikána. Čtvrtý největší holandský klub s cca 2500 hráči HC Rotterdam, druhý tým loňského ročníku nejvyšší soutěže. A hlavně v souvislosti s olympijskými hrami v Paříži soupeř, který má ve svém středu pět čerstvých olympijských vítězů. Ve druhém utkání, které se hraje hned následující den, čeká litické jeden ze dvojice Hamburger Polo club a SV Arminen Vídeň. V souboji německého a rakouského klubu je favoritem celek z německého přístavního města. I proto, že Němci hráli ve finále pařížské olympiády spolu s Holanďany a český a rakouský celek má k olympijské účasti daleko. "Loni jsme si vyzkoušeli atmosféru soutěže. Vstřelili dva góly,



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



dokonce i jeden Holanďanům. Ale ten zápas byl pro nás výsledkově krutý. Určitě chceme Rotterdamu více vzdorovat, nicméně konečný výsledek se dá předpokládat. Porazit je je nesmysl. Je to jiný svět. Ale zlobit je celý zápas, to je náš cíl. A druhý den se chceme porvat o první body v této soutěži pro Českou republiku", dodává Levý.

Litičtí hráči trénují od začátku července, v půlce srpna jim končí kondiční část. Navazuje herní program soustředěním v Kadani, následuje přípravný turnaj v Norimberku, několik kol ligové soutěže a začátkem října EHL. "Bohužel se potýkáme s dlouhodobými zraněními, které nás samozřejmě hodně oslabují. Kádr nemáme tak široký, hráče si jen tak koupit nemůžeme a vlastně ani moc nechceme. Účast je pocta pro klub, tak se také soustředíme na vlastní odchovance. S výjimkou Adá Augustiniče ze slovenských Šenkvic, který za nás hrál již loni, žádný nový přírůstek nečekáme. Přišli tři kluci z dorostu, tým je širší kádr uzavřen na 24 jmen", doplňuje T. Levý

## Litičtí hráči hrají kvalifikaci s reprezentací na ostrovech

Kvalifikace na ME v pozemním hokeji, která se hraje podle nového modelu, se účastní pětice hráčů a hráček z plzeňských Litic. Lucie Duchková, Adam Uhlíř, Ondřej Hes, Dominik Bystřický a Kryštof Šesták budou reprezentovat Českou republiku s vyšším cílem vybojovat nejvyšší divizi ME nebo "povinně" udržet stávající druhou divizi, které se budou konat v příštím roce. Ženy díky druhému místu ve II. divizi v roce 2023 hrají rovnou semifinále kvalifikace, která se hraje ve skotském Glasgow. V sobotu 24. srpna se potkají s vítězným týmem z čtvrtfinále, což bude tým Walesu nebo Chorvatska. Až vítězství v případném finále je katapultuje do nejvyšší divize. Prohra bude znamenat další utkání o záchranu účasti ve druhé divizi. Muži v irském Dublinu takovou výhodu účasti přímo v semifinále nemají. Hrají nejprve ve čtvrtek 22. srpna ve 14.15 čtvrtfinále s Tureckem, následná utkání se budou odvíjet od tohoto zápasu. Muži mají přeci jen těžší pozici než ženy, primárním cílem pro ně musí být udržení divize II., která má také velkou sportovní úroveň. Přípravná utkání před turnajem nebyla však výsledkově pro muže ani pro ženy optimistická, na druhou stranu ani značně pesimistická. Ženy remizovaly s Ukrajinou 3:3 a prohrály 2:3. Muži vysoko prohráli v nešťastném utkání se Skotskem, s Poláky 0:1. S Ukrajinou ve třech utkáních byly výsledky 2:1, 1:2 a 4:4. Kapitánem českého národního týmu je plzeňský Adam Uhlíř. T. Levý

## Litičtí hráči pomohli udržet divizi II.

Pětice hráčů a hráček z plzeňských Litic má za sebou zajímavou kvalifikaci na ME, která se konala shodně na britských ostrovech. Zatímco muži hráli v irském Dublinu, ženy bojovaly ve skotském Glasgow. Lucie Duchková, stálice v reprezentačním dresu žen, sehrála se spoluhráčkami ve svém prvním utkání přímo semifinále. Tam je torpedovalo druhé místo z loňského ME divize II. Čekal je celek Walesu, který ve čtvrtfinále zdolal Chorvatky 7:0. Jestli to způsobila nerozehranost nebo jen kvalita ostrovního celku, těžko říci, nicméně výsledek 0:4 se neočekával. České ženy tak ztratily šanci bojovat ve finále o postup do nejvyšší divize a čekaly je Rakušanky v souboji o třetí místo. Ten Češky zvládly až v infarktovém závěru zápasu, kdy v předposlední



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



minutě soupeřky srovnaly skóre na 2:2, aby ve stejné minutě V. Decsy strhla vedení opět na českou stranu. Příští rok si zahrají druhou divizi ME, ke vstupu do nejvyšší soutěže jim stále poslední krok chybí. Do divize I. postoupil Skotky, z druhé kvalifikace Francouzky.

Muži vedení litickým i reprezentačním kapitánem Adamem Uhlířem, doplnění dalšími plzeňskými hráči Ondřejem Hesem, Dominikem Bystřickým a Kryštofem Šestákem museli hrát již čtvrtfinále, kde si celkem hladce poradili s Tureckem. Důležité semifinále jim stejně jako ženám přisoudilo Wales. Ten si v prvním zápase poradil s Lucemburskem strašidelným skórem 17:0. Bohužel Češi nezachytili nástup ostrovního celku a ten již v prvním poločase rozhodl o svém drtivém vítězství. Vyrovnanost druhé půlky již o ničem nerozhodovala, český tým se musel rozloučit s nadějami na finále. V utkání o třetí místo je očekával zklamaný domácí tým. Účastník olympijského turnaje v Paříži s částečně obměněným kádrem nezvládl zápas s Polskem, když po remíze v základní části 0:0 prohrál 2:4 na nájezdy. Již v šesté minutě se domácí prosadili z trestného rohu a očekávala se opět gólová jízda jako v semifinále ze strany Walesu. Nicméně český tým dokázal udržet lry na uzdě celou první polovinu. Nebýt slabší třetí čtvrtiny, kdy obdrželi tři góly, tak byl i výsledkový dojem z utkání výborný. Nicméně vícero kombinací českého týmu ukázalo vzestupnou tendenci hry a je patrné, že podobných zápasů musí český celek sehrát co nejvíce. Do divize I. postoupilo Polsko, z druhé hrané souběžně ve Vídni domácí Rakousko. České muže čeká příští rok také divize II., která bude velmi kvalitní soutěží. Hráť ji budou všechny tři ostrovní týmy, Ukrajina a další týmy na vyšší nebo minimálně stejné úrovni, jako má český celek.





# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## **Ženy:**

Česko - Wales 0:4

Česko - Rakousko 3:2

Pořadí:

1. Skotsko

2. Wales

3. Česko

4. Rakousko

5. Litva

6. Chorvatsko

## **Muži:**

Česko - Turecko 9:1 / gól Uhlíř

Česko - Wales 1:7

Česko - Irsko 0:4

Pořadí:

1. Polsko

2. Wales

3. Irsko

4. Česko

5. Itálie

6. Turecko

7. Malta

8. Lucembursko

## **Rohanov 3.8.-9.8.**

Počtvrté jsme se vydali na letní soustředění do Lhoty pod Rohanovem a - světe div se - zase se vydařilo. Celkem bylo 78 dětí + 13 trenérů.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Z Litic odjel v sobotu autobus zaplněný do posledního místečka, za týden se vrátil se všemi účastníky bez úhony, se sportovními, kulturními, ale hlavně společnými zážitky.

Poprvé jsme nejeli na soustředění sami, přidali se k nám děti ze slovenských Šenkvic.

Absolvovali jsme společné tréninky, hry, výlety. Bavili jsme se při filmotéce, diskotéce, pinčesu. Sledovali jsme olympiádu v Paříži. Bojovali jsme o Šampiona. Oživovali jsme si navzájem slovenská a česká slovíčka. Společně jsme se všichni báli na noční stezce odvahy.

Potili jsme se v horku, i mokli v dešti.

Zkrátka na nic jsme nezapomněli a po týdnu se divili, že už je konec.

Trenéři: Kordík Vyletová Chodora Břejchová Šesták Levá Skála, částečně Straka Míka Soukup

Zdravotnice MUDr. Tušlová

## Zpráva se Šenkvic:

Nové priateľstvá, nezabudnuteľné zážitky a kopec iného sme si doniesli z prvého spoločného letného sústreďenia, na ktoré nás pozval PH Plzeň-Litice.

Toto leto sa naše decká stali súčasťou prvýkrát, ale veríme, že nie naposledy.

Týždeň na Šumave utiekol ako voda, tak premakaný program, veľa športu, hier, nočná stezka, diskotéka, táborák...pre všetkých mega zábava aj inšpirácia.

Tréneri aj deti nás prijali od prvého dňa, za čo by sme sa chceli veľmi pekne poďakovať. A samozrejme aj Terke Levej, ktorá nám umožnila tento jedinečný zážitok.

Veľké ďakujeme do Litic a tešíme sa do skorého videnia



Zuzka, Dominik a deti z Hokejovej akadémie Šenkvice

Levá



LITICKÝ

HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Sportmánie 23.-25.8.

se pozemkáři zúčastnili již po desáté na plzeňské Sportmanii. Jak je již tradicí této velké akce se chopili naši mladí trenéři za pomoci str. žákyň a str. žáka, celé 3 dny reprezentovali litický pozemní hokej, ukázali nespočtu dětem, co to pozemní hokej je, děti si na našem stánku mohli vyzkoušet, hokejku, brankářskou výstroj a i samotnou hru. Levá